**Handelsregister** Registre du commerce Registro di commercio No 121 Mittwoch, 26.06.2002 120. Jahrgang

■ Marbésa AG, in Basel, Kauf und Verkauf von Wertpapieren usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 13. 03. 2002, S. 5, Publ. 381302). Statutenänderung: 13. 06. 2002. Firma neu: Adelga AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Adelga SA). Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.-- [bisher: CHF 500'000.--]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.-- Aktien neu: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 1'000.-- [bisher: 500 Inhaberaktien zu CHF 1'000.-- [bisher: 500 Inhaberaktien zu CHF 1'000.--]. Fusion: Die Gesellschaft übernimmt im Zusammenhang mit der Kapitalerhöhung vom 13.06.2002 Aktiven von CHF 10'074'551.09 und Passiven (ohne Eigenkapital) von CHF 9'355'900.99 der 'Largonia AG', in Basel, gemäss Fusionsbilanz per 31.12.2001 nach Massgabe von Art. 748 OR. Für den Aktivenüberschuss von CHF 718'650.10 erhalten die Aktionäre der übernommenen Gesellschaft 1'000 Inhaberaktien zu CHF 1'000.--der übernehmenden Gesellschaft. Die Gesellschaft übernimmt Aktiven von CHF 9'034'940.-- und Passiven (ohne Eigenkapital) von CHF 7'945'650.-- der 'Adelga AG', in Basel, nach Massgabe von Art. 748 OR. Es findet keine Kapitalerhöhung statt, da die Aktionäre der übernommenen Gesellschaft aus den durch die Fusion erworbenen eigenen Aktien der übernehmenden Gesellschaft vollständig abgefunden werden.

Tagebuch Nr. 3051 vom 19.06.2002 (00528632 / CH-270.3.004.903-5)